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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavní cíl práce a dílčí cíle jsou definovány v úvodu práce. Mezi dílčími cíli je možné explicitně 

vyjádřit vlastní implementaci systému. V první části je stručně definován informační systém a poté 

webový systém. Dále je uvedena struktura požadavků na WIS a obecná struktura WIS, použití SŘBD a 

jeho části. V řádě případů je možné sdělení lépe formulovat, používat vhodnější výrazy nebo naopak 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

některé výrazy nepoužívat, věty či souvětí lépe stylizovat. Některé odborné pojmy lze formulovat 

přesněji. V dalších částech jsou specifikovány požadavky na vyvíjený systém, je navrženo schéma 

databáze v DB vrstvě pomocí ERA modelu a je navržena prezentační vrstva. Práce pokračuje 

podrobným popisem jednotlivých funkcionalit WIS, který je většinou doplněn PHP kódem, který tuto 

funkcionalitu implementuje. S ohledem na hlavní funkci celého systému se nabízí otázka 

přenositelnosti (portovatelnosti) celého systému. Implementovaný systém autor otestoval pomocí 

navržených scénářů. Nedostatkem testu je absence dalších respondentů, kteří by se testu zúčastnili. 

V části navrhovaných vylepšení autor uvádí návrh na nahrávání obrázků a skladeb na cloud místo 

ukládání na lokální počítač, což je prezentováno jako aktuální stav. Toto neodpovídá informacím 

uvedeným v kapitole 6.4, kde autor uvádí, že obrázky a skladby se ukládají na cloud a popisuje použitý 

API. Celkové lze konstatovat, že autor splnil hlavní cíl práce a většinu dílčích cílů. Práci hodnotím 

stupněm velmi dobře a doporučuji k obhajobě.  

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. V popisu SŘBD jsou uváděny TCC příkazy. Je možné použít tyto příkazy v MySQL? 

2. Jak obtížńé by bylo uvedený WIS převést na mobilní aplikaci?  Bylo by možné použít stávající 

strukturu a architekturu návrhu?            
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